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Proiectul “Keep It Clean, Keep It Green - Să menținem planeta verde! S-o menținem 

curată!” - proiect eTwinning s-a derulat în perioada septembrie 2022 – martie 2023. Proiectul a 

fost derulat în parteneriat cu școli din România, Italia, Turcia, Croația, Albania, Azerbaijian, 

Republica Moldova, Grecia. Elevii din clasele a V-a C și a VI-a C au participat la toate 

activitățile acestui proiect derulat onșne în platforma eTwinning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obiectivele proiectului au fost: educarea despre și conștientizarea schimbărilor climatice, 

responsabilizarea pentru dezvoltarea unui comportament de protejare și susținere pentru 

păstrarea unui mediu verde și curat, stimularea curiozității elevilor prin activități de cercetare și 

descoperire, dezvoltarea competențelor de colaborare și sprijin reciproc în cadrul echipelor de 

elevi; dezvoltarea gândirii critice prin realizarea unor cercetări, activități, materiale realizate 

privind cele patru ecosisteme; dezvoltarea competențelor de comunicare în limba maternă și 

limba engleză; dezvoltarea competențelor de utilizare a instrumentelor TIC.  

Elevii au utilizat o serie de resurse online și offline pentru documentare și au creat 

diverse produse cu focus pe 4 ecosisteme- animale și plante, apă, sol și aer. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultate proiectului pentru elevi au fost: creșterea implicării elevilor din țările partenere 

în găsirea de soluții pentru un mediu înconjurător adecvat tututor ființelor, creșterea încrederii și 

a stimei de sine, promovarea interdisciplinarității ca metodă eficientă de învățare, dezvoltarea 

abilităților de investigare și rezolvare a problemelor, responsabilizarea elevilor - avem îndatoriri 

și responsabilități față de mediul în care trăim. 

Elevii au creat prezentări în limba engleză despre modalități personale de protejarea a 

mediului înconjurător folosind aplicația Canva și Pixton. De asemenea au contribuit la redactarea 

unor cărți online despre cele ecosisteme. 

Activitățile de diseminare au fost derulate în mediul online – elevii au creat material, 

prezentări și ebook-uri în care au surprins activitățile derulate și rezultatele acestora. 

 

 

 

 

 

 

 

Prin acest proiect internațional școala a beneficiat de vizibilitate în comunitate și în 

mediul online. Elevii și profesorii implicați în proiect și-au valorificat competențele lingvistice și 

digitale obținute prin participarea la activități și evenimente locale și online. 

https://www.calameo.com/read/0071139378c33d434cc5e 

https://www.calameo.com/read/0071139378c33d434cc5e


 

Caracter inovator al proiectului constă în parteneriatul dintre mai multe școli adresându-

se atât școlarilor din ciclul primar cât și celor din ciclul gimnazial. Proiectul  a contribuit la 

educarea și conștientizarea schimbărilor climatice și responsabilizarea pentru dezvoltarea unui 

comportament de protejare și susținere a acțiunilor ecologice pentru păstrarea planetei curate și 

verzi. Elevii au colaborat în activități de informare, recunoaștere, implicare și aplicare pentru 

găsirea unor soluții privind cele patru ecosisteme ale planetei noastre: sol, apa, aer, 

viețuitoare/plante.  

Prin acest proiect am reușit să dezvoltăm competențe adecvate pentru ocrotirea și 

sustenerea unui mediu verde si curat. 

 

 

 

 

 


